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nederlandse vakgroep keramisten

Uitnodiging

NVK Conferentie

‘Moderne keramische asbewaring en grafmonumenten’
zaterdag 12 mei 2007, van 10:00 tot 16:00

Kosten inclusief lunch € 25,-

Crematorium en begraafplaats Eikelenburg, Rijswijk
Aan alle leden,

De NVK nodigt je van harte uit voor de conferentie ‘Asbewaring en Grafmonumenten’.

Bij een inventarisatie onder onze leden is gebleken dat veel leden zich bezig houden met het vervaardigen van urnen en/of grafmonumenten. Een grote groep heeft belangstelling om deze activiteit in de toekomst te gaan ontplooien, of uit te breiden. Tegelijkertijd signaleren we een groeiende markt voor door kunstenaars ontworpen en als unica vervaardigde urnen en grafmonumenten. Reden genoeg om een conferentie over urnen en grafmonumenten te organiseren. 

We zijn er in geslaagd voor deze conferentie de volgende sprekers uit te nodigen, die stuk voor stuk veel kennis en ervaring hebben op een aantal specifieke deelgebieden met betrekking tot het thema.

Wat speelt er in de uitvaartmarkt?

Spreker: Arjan van Nijnatten, Yarden crematorium en begraafplaats IJsselhof te Gouda.
Over de praktische kanten van het cremeren en de asbewaring. En over de trend en wensen op dit gebied vanuit de uitvaartbranche.
Technisch-keramische aspecten 

Spreker: Gunnar Vinje, werkzaam bij Structuur 68 te Den Haag (werkplaats voor het uitvoeren van monumentaal keramisch werk).

Over technische aspecten als vorstbestendigheid en glazuren voor buitenwerk en over praktische problemen met plaatsing en bevestiging van monumentaal werk.

Omgang met opdrachtgevers

 Spreker: Cathy Russchen, rouwtherapeute ‘Leven met verlies, omgaan met verlies’.
Over het proces dat een nabestaande doormaakt en hoe je er als kunstenaar mee omgaat, als de nabestaande een opdrachtgever wordt. Welke specifieke problemen kun je tegenkomen, wat kan je beter niet doen en wat juist wel.

Praktijkvoorbeeld: artistieke eigenheid en de wensen van de opdrachtgever 

Spreker: Wil Blokland, Keramist/beeldend kunstenaar en oprichter van Memento.

Over Memento, een samenwerkingsverband van kunstenaars op het gebied van grafmonumenten en haar ervaringen met het vervaardigen van grafmonumenten en urnen. In hoeverre ga je mee met de ideeën van de opdrachtgevers en in hoeverre neem je als kunstenaar verantwoordelijkheid voor de beeldende kwaliteit van het eindresultaat?

Praktijkvoorbeeld: workshop in het kader van rouwverwerking 

Spreker: Herma Bovenkerk, Beeldhouwer en schrijver van het boek ‘Stenen van verdriet’.

Over haar ervaringen als organisator van workshops waarin zij nabestaanden, als onderdeel van het rouwproces, begeleidt bij het zelf maken van rouwbeelden. Onderdeel van deze presentatie is een filmverslag van een dergelijke workshop. 

